

# Zpravodaj obce Bystrovany

Vydává Obecní úřad v Bystrovanech  
Šrámkova č.9, tel: 585 311 841  
e-mail: bystrovany@iol.cz  
www.bystrovany.cz

## 40

Zpravodaj č.40 vyšel 3.3. 2003  
podněty do zpravodaje adresujte:  
Romana Radová  
Tomáš Putík

### ÚVODNÍK

Vážení spoluobčané,

úvodem tohoto čísla Zpravodaje bych Vás chtěl pozdravit poprvé v tomto roce. Toto vydání je věnováno důležitým informacím. Jednak jsou to informace plynoucí z legislativních změn vyvolaných dopady reformy veřejné správy – chtěli bychom Vás postupně co nejlépe informovat kam se obracet při vyřizování různých záležitostí po zrušení okresních úřadů.

Dále jsou to nově vydané obecně závazné vyhlášky ařízení platné na území naší obce, které snad přispějí k jasnosti podmínek provádění některých činností.

Tyto záležitosti jsou podrobněji uvedeny na dalších místech Zpravodaje.

Chtěl bych Vás informovat o přípravě některých velice důležitých akcí, které zasáhnou do našeho života. Víte, že již více než rok připravujeme stavbu čistírny odpadních vod a kanalizace spolu s obcí Bukovany. Celá přípravná fáze již končí a v březnu by měla být tato v historii obce největší investiční akce zahájena. Teď již čekáme jen na podpis smlouvy se Státním fondem životního prostředí, který podporuje tuto stavbu částkou 48 milionů korun – z toho 36 milionů dotace a 12 milionů půjčkou s úrokem 1,5% a splatností 10 let. Všechny doklady již byly dodány a máme příslib, že tato v olomouckém kraji největší podpora pro rok 2003 bude brzy smluvně uzavřena. K zajištění co nejlepší informovanosti bychom chtěli jednak co nejdříve uspořádat besedu s občany a dále budeme navštěvovat jednotlivé domy a projednávat otázku napojení. Zákon totiž určuje povinnost domů napojit se na vybudovanou kanalizaci.

Ale je to nejen tato legislativní povinnost. Státní fond akce podpoří, ale s podmínkou povinnosti vyhodnotit její ekologické přínosy. A tak jestli chceme kanalizaci, dobudovat komunikace, postupně zřídit datový systém, kabelovou televizi a ostatní věci nutné ve třetím tisíciletí – musíme i vyřešit napojení a využívání čistírny, jinak hrozí nebezpečí povinnosti podporu vrátit.

Současně je zahajována na území naší obce další velká stavba. Jedná se o Velkosklad potravin firmy LIDL ČR. Je to investice za více než 300 milionů korun. Zájemci mohou rozsah posoudit z dokumentace vyvěšené na úřední desce obecního úřadu. Je to stavba zcela v souladu s územním plánem obce, obci přinese finanční prostředky na uhrazení vlastního podílu na kanalizaci i opravách komunikací a mělo by zde být již na konci tohoto roku zaměstnáno cca 300 lidí.

I o této stavbě je možno více pohovořit na připravovaných besedách s občany.

Obecní zastupitelstvo a úřad se samozřejmě zabývá i řešením dalších problémů, ale o nich zase zevrubně příště.

Přeji Vám všechno dobré

Váš starosta

### NEOPRÁVNĚNÁ TĚŽBA DŘEVA

V poslední době bylo zjištěno, že někteří občané provádějí neoprávněnou těžbu dřeva v lesích i mimo lesy na pozemcích obce.

Upozorňujeme na stálou platnost dříve vydaných podmínek tj. především podání písemné žádosti na obecním úřadě a splnění některých dalších náležitostí s nimiž bude každý zájemce při podání žádosti seznámen.

Upozorňujeme na to, že zákon č. 114/92 Sb. a vyhláška č. 395/92 Sb. stanovuje podmínky kácení stromů a také případné sankce za jakoukoliv svévolnou činnost.

### SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

V sobotu 8.3.2003 v době od 8.30 do 9.30 hod. bude v naší obci proveden sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu.

Občané, kteří nebudou moci sběr odevzdat v tento den, mohou tak učinit již v pátek 7.3. v době od 15. do 17. hodin. Sběr bude prováděn pod dozorem pověřených pracovníků obce ve dvoře obecního úřadu. Sběr je pro občany bezplatný. Prosíme o dodržení uvedených termínů. Po ukončení nebude možné odpady odevzdat. K likvidaci bude možné odevzdat odpady v následujícím sortimentu:

**Nebezpečné:** olejové automobilové filtry-plechovky se zbytky barev-monočlánky-autobaterie-zářivky-znečištěné láhve a sklo od chemikálií-zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky-staré kosmetické přípravky-staré léky-vyjeté motorové oleje-mořidla a rozpouštědla-plastové obaly a nádoby od škodlivin-hadry znečištěné barvami,oleji a vazelinou-obaly od sprejů-televizory-rádia-ledničky-domácí elektrospotřebiče-opotřebené pneumatiky.

**Velkoobjemové:** matrace-koberce-linolea-WC mísy-umyvadla-kočárky-křesla-gauče-staré oděvy a boty-apod.

Sběr se týká pouze občanů, firmy a podnikatelé likvidují odpady samostatně!

### INTERNET PRO VEŘEJNOST

Z rozpočtu obce Bystrovany a z dotace od Ministerstva kultury ČR z grantového programu VISK (veřejné informační služby knihoven) byl pořízen do naší knihovny počítač včetně zavedení Internetu.

Tuto službu lze využívat po domluvě s knihovnicí, paní Janou Putíkovou na telefonním čísle knihovny 585319697 a to vždy ve středu a v pátek od 18.00 do 20.00 hodin. Cena za 1 hodinu připojení je 20,- Kč.

## DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Obecní úřad Bystrovany si Vás dovoluje pozvat na nové představení v podání divadelního souboru města Zábřeh na Moravě, který se v naší obci prezentoval již v loňském roce svým úspěšným představením muzikálu „Noc na Karlštejně“.

Pro letošní sezónu 2002-2003 si soubor nastudoval pohádkovou komedii v režii Lídy Lepšíkové s názvem „DO PEKLA NE“. Jde o komediální pohádkový příběh plný omylů a záměn postavený na české pohádkové klasice plné čertů, Lucifera, čarodějky, českého Honzy a princezny.

Představení se koná v sobotu 15. března 2003 v 17.00 hodin v sále U Sklenářů. Vstupné dobrovolné.

## VYHODNOCENÍ SBÍRKY NA POMOC POSTIŽENÝM POVODNÍ

Sbírka probíhala v naší obci od 16.9.2002 a byla ukončena 31.12.2002. V pokladničce bylo nashromážděno celkem 6.950,- Kč, které starosta obce předal obci Putim v Jihočeském kraji na jejich povodňové konto. Zastupitelstvo obce a všichni občané obce Putim svým dopisem ze dne 6.11.2002 upřímně děkují těm, kteří se podíleli na finanční pomoci. Stejně tak i zastupitelstvo obce Bystrovany na svém lednovém zasedání vyjádřilo poděkování přispívajícím občanům.

## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálovou sbírku, která proběhla letos v lednu, pořádala Charita Olomouc. Naši malí koledníci vybrali celkem 9.057,- Kč. Od pořádajících a zastupitelstva obce bylo vyjádřeno poděkování organizátorům a občanům – dárcům.

## JUBILEA 1 – 3/2003



60 let	pan Milan Skřebský
60 let	pan Alois Konior
60 let	paní Anna Žádníková
70 let	paní Anna Plesková
75 let	pan Josef Slepica
75 let	paní Drahomíra Hradilová
80 let	paní Anna Pohlídalová

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let!

## VZPOMÍNÁME

† paní Anežka Švestková

## ŠKOLNÍ ZPRÁVY

Změna zákona č. 284/2002 Sb. „kterým se mění zákon č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství měla vliv i na naše školy. Nejprve ale obecně:

A) s účinností od 28.6.2002 obce, jakožto zřizovatelé mají plně v kompetenci existenci a chod základních škol.

B) s účinností od 1.1.2003 je navíc povinná právní subjektivita všech škol, tedy přechod na příspěvkovou organizaci, což v praxi znamená změnu organizační a nová rozpočtová pravidla.

Co se týká našich škol, tak od 1.1.2003 se mateřská škola stala součástí základní školy, paní Zdeňka Smékalová dále vede toto zařízení. Bohužel změny na místě učitelky nepřispívají k dobré atmosféře mezi dětmi a proto se vedení školy zabývá stabilizací tohoto místa.

V současné době je v mateřské škole přihlášeno 30 dětí, což znamená, že při účasti 25 dětí a více, bude docházet vychovatelka ze základní školy Ludmila Erbesová na nepravidelnou výpomoc.

Do základní školy chodí 34 žáků. Od 2. pololetí k nám přibyla 1 žákyně ze ZŠ Drozdín.

V současné době jsou na naší škole studentky z Pedagogické fakulty UP na praxi, poprvé se seznamují s výukou malotřídní školy. Velice se jim líbí rodinné prostředí.

V lednu jsme tradičně odjeli na školu v přírodě do Petříkova. Tentokrát se přijel podívat pan starosta a několik rodičů, jaké dělají naši žáci pokroky. Zájem o lyžování stoupá, důkazem je, že všichni žáci lyžovali. Ve dnech 21. a 22. ledna se konal zápis do 1. třídy. Bylo zapsáno pro příští rok 9 dětí. Počet žáků se tak zase zvýší. Zápis v MŠ se bude konat v měsíci březnu.

Společně s mateřskou školou jsme uspořádali školní ples a karneval pro děti. Domnívám se, že obě akce se velmi vydařily a to jen díky obětavosti rodičů, za tuto pomoc jim a Vám občanům za příspěvek moc děkujeme. O zisku budou rodiče informováni na třídních schůzkách.

I přes velké změny, které se dotkly našeho školství pokračuje dobrá spolupráce s vedením obce.

Mgr. Zdeňka Vašíčková, ředitelka školy

## PÁLENÍ ODPADŮ

V obci je možné neustále narazit na rozšířený nešvar - pálení odpadů, plastických hmot a jiných zdraví ohrožujících materiálů. Je nutné upozornit všechny občany, že tato činnost je nezákonná a bude postihována. Obec se všemožně snaží vytvořit takové podmínky, aby byl každý občan schopen zbavit se odpadů legálním a přírodě šetrným způsobem. Částka za vývoz popelnice je poměrně nízká a málokdo si uvědomuje, že ji obec dotuje. Navíc jsou k dispozici kontejnery na sběr plastů a v neposlední řadě i akce sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Všechny vás proto žádáme, využijte těchto možností a nezneprůjemňujte život a životní prostředí ostatním.

Pokud se setkáte s tímto nešvarem, neváhejte kontaktovat obecní úřad, pokusíme se zjednat nápravu.

## NAKLÁDÁNÍ S ODPADY

Zákon č. 185/2001 Sb. o nakládání s odpady určuje obcím povinnost uzavřít se všemi uživateli tohoto systému smluvní vztah z něhož je patrné, že obec se zavazuje systém provozovat a občan nebo podnikatel se zavazuje k úhradě příslušných nákladů. Pokud se týká občanů, bude všem tato smlouva předložena při příležitosti nákupu známek na popelnice a s podnikateli budou smlouvy uzavírány individuálně. Vzor smlouvy s občany je uveden dále:

### Smlouva

o využití systému nakládání s odpady zavedeného obcí dle zákona č. 185/2001 Sb. Obecně závaznou vyhláškou č.1/2001 ze dne 11.12.2001.

uzavřená mezi:

Obcí Bystrovany, zastoupenou starostou obce Ing. Janem Ulrichem

☎: 48 77 00 78  
(dále jen poskytovatel)

a

Občany obce Bystrovany  
dle přílohy této Smlouvy  
(dále jen objednatelé)

### **1.Předmět smlouvy.**

Tato smlouva stanovuje cenové podmínky za užívání systému svozu a likvidace komunálního odpadu v obci Bystrovany.

### **2.Tříděný odpad.**

Všechny druhy tříděného odpadu likviduje obec pro občany bezplatně.

### **3.Zbytkový odpad.**

a) Zbytkový odpad je ve smyslu Obecně závazné vyhlášky č. 1/2001 ze dne 11.12.2001 ukládán do sběrných nádob o obsahu 110 l. občan uhradí formou známky zakoupené na Obecním úřadě Bystrovany za odvoz obsahu jedné této nádoby 30,- Kč.

b) Obec zajišťuje odvoz a likvidaci těchto odpadů v souladu s platnou Obecně závaznou vyhláškou.

### **4.Nebezpečný a velkoobjemový odpad.**

Tyto druhy odpadů jsou ve smyslu zákona č.185/2001 Sb. a platné Obecně závazné vyhlášky č. 1/2001 likvidovány pro občany 2x ročně a to bezplatně.

V Bystrovanech dne .....

## NAŘÍZENÍ OBCE BYSTROVANY Č.1/2003 K ochraně ovzduší na území obce

Zastupitelstvo obce Bystrovany se usneslo dne 27.1.2003 vydat podle § 50 odst.1 písm.g), h) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 84 odst. 3 zákona č. 128/2002 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, toto nařízení obce:

### **článek 1**

#### Zákaz použití paliv.

V malých spalovacích zdrojích znečištění se zakazuje spalování:

- Hnědého uhlí energetického.
- Lignitu.
- Uhelných kalů.
- Proplástků.

### **článek 2**

#### Podmínky spalování suchých rostlinných materiálů.

Spalování suchých rostlinných materiálů je možno provádět pouze ve vzdálenosti více než třicet metrů od obytných budov a s přihlédnutím ke směru větru tak, aby se obtěžování kouřem omezilo na nezbytnou úroveň při splnění všech ustanovení zvláštních předpisů.<sup>1,2</sup>

### **článek 3**

#### Sankce.

Porušení povinností stanovených tímto nařízením obce bude postihováno dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

### **článek 4**

#### Účinnost.

Toto nařízení nabývá účinnosti patnáctým dnem následujícím po jeho vyvěšení.

Marek Hradil  
místostarosta obce

Ing. Jan Ulrich  
starosta obce

Vyvěšeno: 3.2.2003

Sejmuto: 24.2.2003

<sup>1</sup> Zákon o požární ochraně.

<sup>2</sup> §3 odst. 5 zákona č. 86/2000 Sb., o ochraně ovzduší ve znění pozdějších předpisů

## DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Obecní úřad Bystrovany si Vás dovoluje pozvat na nové představení v podání divadelního souboru města Zábřeh na Moravě, který se v naší obci prezentoval již v loňském roce svým úspěšným představením muzikálu „Noc na Karlštejně“.

Pro letošní sezónu 2002-2003 si soubor nastudoval pohádkovou komedii v režii Lídy Lepšíkové s názvem „DO PEKLA NE“. Jde o komediální pohádkový příběh plný omylů a záměn postavený na české pohádkové klasice plné čertů, Lucifera, čarodějky, českého Honzy a princezny.

Představení se koná v sobotu 15.března 2003 v 17.00 hodin v sále U Sklenářů. Vstupné dobrovolné.

## VYHODNOCENÍ SBÍRKY NA POMOC POSTIŽENÝM POVODNÍ

Sbírka probíhala v naší obci od 16.9.2002 a byla ukončena 31.12.2002. V pokladničce bylo nashromážděno celkem 6.950,- Kč, které starosta obce předal obci Putim v Jihočeském kraji na jejich povodňové konto. Zastupitelstvo obce a všichni občané obce Putim svým dopisem ze dne 6.11.2002 upřímně děkují těm, kteří se podíleli na finanční pomoci. Stejně tak i zastupitelstvo obce Bystrovany na svém lednovém zasedání vyjádřilo poděkování přispívajícím občanům.

## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Tříkrálovou sbírku, která proběhla letos v lednu, pořádala Charita Olomouc. Naši malí koledníci vybrali celkem 9.057,- Kč. Od pořádajících a zastupitelstva obce bylo vyjádřeno poděkování organizátorům a občanům – dárcům.

## JUBILEA 1 – 3/2003



60 let	pan Milan Skřebský
60 let	pan Alois Konior
60 let	paní Anna Žádníková
70 let	paní Anna Plesková
75 let	pan Josef Slepica
75 let	paní Drahomíra Hradilová
80 let	paní Anna Pohlídalová

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let!

## VZPOMÍNÁME

† paní Anežka Švestková

## ŠKOLNÍ ZPRÁVY

Změna zákona č. 284/2002 Sb. „kterým se mění zákon č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství měla vliv i na naše školy. Nejprve ale obecně:

A) s účinností od 28.6.2002 obce, jakožto zřizovatelé mají plně v kompetenci existenci a chod základních škol.

B) s účinností od 1.1.2003 je navíc povinná právní subjektivita všech škol, tedy přechod na příspěvkovou organizaci, což v praxi znamená změnu organizační a nová rozpočtová pravidla.

Co se týká našich škol, tak od 1.1.2003 se mateřská škola stala součástí základní školy, paní Zdeňka Směkalová dále vede toto zařízení. Bohužel změny na místě učitelky nepřispívají k dobré atmosféře mezi dětmi a proto se vedení školy zabývá stabilizací tohoto místa.

V současné době je v mateřské škole přihlášeno 30 dětí, což znamená, že při účasti 25 dětí a více, bude docházet vychovatelka ze základní školy Ludmila Erbesová na nepravděpodobnou výpomoc.

Do základní školy chodí 34 žáků. Od 2.pololetí k nám přibyla 1 žákyně ze ZŠ Droždín.

V současné době jsou na naší škole studentky z Pedagogické fakulty UP na praxi, poprvé se seznamují s výukou malotřídní školy. Velice se jim líbí rodinné prostředí.

V lednu jsme tradičně odjeli na školu v přírodě do Petříkova. Tentokrát se přijel podívat pan starosta a několik rodičů, jaké dělají naši žáci pokroky. Zájem o lyžování stoupá, důkazem je, že všichni žáci lyžovali. Ve dnech 21.a 22. ledna se konal zápis do 1.třídy. Bylo zapsáno pro příští rok 9 dětí. Počet žáků se tak zase zvýší. Zápis v MŠ se bude konat v měsíci březnu.

Společně s mateřskou školou jsme uspořádali školní ples a karneval pro děti. Domnívám se, že obě akce se velmi vydařily a to jen díky obětavosti rodičů, za tuto pomoc jim a Vám občanům za příspěvek moc děkujeme. O zisku budou rodiče informováni na třídních schůzkách.

I přes velké změny, které se dotkly našeho školství pokračuje dobrá spolupráce s vedením obce.

Mgr. Zdeňka Vašíčková, ředitelka školy

## PÁLENÍ ODPADŮ

V obci je možné neustále narazit na rozšířený nešvar - pálení odpadů, plastických hmot a jiných zdraví ohrožujících materiálů. Je nutné upozornit všechny občany, že tato činnost je nezákonná a bude postihována. Obec se všemožně snaží vytvořit takové podmínky, aby byl každý občan schopen zbavit se odpadů legálním a přírodě šetrným způsobem. Částka za vývoz popelnice je poměrně nízká a málokdo si uvědomuje, že ji obec dotuje. Navíc jsou k dispozici kontejnery na sběr plastů a v neposlední řadě i akce sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Všechny vás proto žádáme, využijte těchto možností a nezneprůjemňujte život a životní prostředí ostatním.

Pokud se setkáte s tímto nešvarem, neváhejte kontaktovat obecní úřad, pokusíme se zjednat nápravu.

**OBEČNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA  
OBCE BYSTROVANY Č. 1/2003  
K zabezpečení místních záležitostí  
veřejného pořádku**

Zastupitelstvo obce Bystrovany schválilo dne 27.1.2003 v souladu s § 10 písmeno b,c, a § 84 odst. 2 písm.i zákona č. 128/2002 Sb. o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů tuto obecně závaznou vyhlášku:

**článek I.**

**Vymezení pojmů.**

1) Veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné každému bez omezení tedy sloužící obecnému užívání a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.<sup>1</sup>

2) Čas nočního klidu je doba mezi 22,00 a 6,00 následujícího dne.

**článek II.**

**Pořádání sportovních a kulturních podniků.**

1) Pro pořádání sportovních a kulturních podniků veřejnosti přístupných (včetně tanečních zábav a diskoték) se vymezují následující prostory

- Sál U Sklenářů
- Hřiště TJ Sokol Bystrovany
- Areál kynologického klubu Bystrovany
- Prostor na návsi v Bystrovanech vymezený zpevněnou plochou před kaplí.

2) Ten, kdo pořádá veřejnosti přístupnou sportovní a kulturní akci je povinen v předstihu sedmi dnů oznámit její konání Obecnímu úřadu Bystrovany. Oznámení musí obsahovat:

- Termín konání akce.
- Čas zahájení a ukončení akce.
- Jméno odpovědného hlavního pořadatele.
- Náležitosti podle zvláštních předpisů<sup>2,3</sup>

**článek III.**

**Omezující opatření pohybu psů v obci.**

1) Volné pobíhání psů není dovoleno na veřejných prostranstvích v zastavěné části obce, vyznačených v příloze č. 2 této OZV, to znamená, že na těchto veřejných prostranstvích se může pes pohybovat pouze na vodítku.

2) Na veřejných prostranstvích mimo zastavěnou část obce se pes může volně pohybovat pouze v přítomnosti majitele, držitele nebo pověřené osoby (dále držitele psa).

3) Držitel psa je povinen opatřit psa náhubkem pokud ho ponechá připoutaného na veřejném prostranství.

4) Pohyb psů v areálu základní školy, mateřské školy, dětských hřišť a dalších zařízení v majetku obce je zakázán.

**článek IV.**

**Sankce**

Porušení povinností uvedených v této obecně závazné vyhlášce se postihuje podle zvláštních předpisů.<sup>5</sup>

**článek V.**

**Kontrola**

Kontrolu nad dodržováním této vyhlášky provádí pověření pracovníci Obecního úřadu Bystrovany a Policie ČR.

**článek VI.**

**Závěrečná ustanovení.**

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.3.2003.

Marek Hradil  
místostarosta obce

Ing. Jan Ulrich  
starosta obce

Vyvěšeno: 3.2.2003

Sejmuto: 24.2.2003

<sup>1</sup> § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)

<sup>2</sup> OZV obce Bystrovany O místních poplatcích

<sup>3</sup> zákon č. 247/90 Sb., autorský zákon ve znění pozdějších novelizací

<sup>4</sup> - zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích v platném znění

- zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)

**OBEČNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA  
OBCE BYSTROVANY Č. 2/2003  
O příspěvku na částečnou úhradu  
neinvestičních nákladů v mateřské škole**

Zastupitelstvo obce Bystrovany schválilo dne 27.1.2003 souladu s § 84 odst. 2 písm.i zákona č. 128/2002 Sb. o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů obecně závaznou vyhlášku, která v souladu se zákonem o státní správě a samosprávě ve školství č.564/1990 Sb. § 19c ve znění pozdějších předpisů upravuje výši příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů v Mateřské škole Bystrovany.

**článek I.**

**Obecná ustanovení.**

1) Na území obce Bystrovany je provozována mateřská škola, jejímž zřizovatelem je obec Bystrovany a to jako odloučené pracoviště Základní školy Bystrovany, okres Olomouc, příspěvková organizace.

2) Mateřskou školu mohou navštěvovat děti zpravidla ve věku od tří let do nastoupení povinné školní docházky.

3) Tato vyhláška platí pro mateřskou školu, jejímž zřizovatelem je obec Bystrovany.

**článek II.**

**Výše příspěvku.**

1) Příspěvek platí rodiče nebo jiní zákonní zástupci a činí max. 30% nákladů vynaložených na jedno dítě.

2) Výše příspěvku v mateřské škole se vypočte vždy podle nákladů vynaložených v předchozím roce jako nejvýše 30 procentní podíl z průměru nákladů.

3) Výši příspěvku na rok 203 stanovila obec na 200,- Kč měsíčně na jedno dítě.

**článek III.**

**Platební podmínky.**

1) Příspěvek se platí obci Bystrovany.

2) Příspěvek je splatný vždy k 20. dni v měsíci hotově do pokladny obecního úřadu nebo prostřednictvím bankovního účtu obce Bystrovany podle pokynů pracovnice obecního úřadu.

3) Příspěvek je hrazen za každé přihlášené dítě i v případě jeho nepřítomnosti v nezměněné výši.

4) Jestliže dítě zahájí docházku do mateřské školy v průběhu měsíce, je rozhodující pro určení výše poplatku den nástupu. Pokud dítě zahájí docházku do 15.dne v měsíci, platí se příspěvek ne tento měsíc v plné výši. Pokud dítě zahájí docházku po 15.dni v měsíci, platí se příspěvek za tento měsíc ve výši 50% stanoveného měsíčního příspěvku.

**článek IV.**

**Sankce.**

1) Plátcé, který nezaplatí příspěvek ve stanoveném termínu nebo ve správné výši, zaplatí penále ve výši 50% z dlužné částky.

2) Pokud prodlení se zaplacením příspěvku přesáhne dobu jednoho měsíce, činí penále 100% dlužné částky.

3) Pokud prodlení se zaplacením příspěvku přesáhne dobu 2 měsíců, činí penále 100% dlužné částky a zákonný zástupce dítěte bude předvolán k projednání na Obecní úřad Bystrovany.

**článek V.**

**Osvobození od úhrady příspěvku.**

1) Příspěvek se neplatí, jestliže po jeho zaplacení klesne součet příjmů příslušníků domácnosti, ve které dítě žije pod 1,25 násobku částky potřebné k zajištění výživy a ostatních osobních potřeb a nezbytných nákladů na domácnost.

2) V případě uvedeném v čl. 5 odst.1 je povinen zákonný zástupce dítěte uplatnit nárok na osvobození od úhrady příspěvku u Obecního úřadu Bystrovany.

3) Ve výjimečných případech nepřítomnosti dítěte v mateřské škole z důvodu nemoci delší než 1 měsíc, může rozhodnout obecní úřad o osvobození placení příspěvku za toto období.

**článek VI.**

**Obecná ustanovení.**

1) Touto vyhláškou se zrušuje vyhláška obce Bystrovany o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů v mateřské škole č.2/96 ze dne 27.2.1996.

2) Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.3.2003.

Marek Hradil  
místostarosta obce

Ing. Jan Ulrich  
starosta obce

Vyvěšeno: 3.2.2003

Sejmuto: 24.2.2003